
Dades identificatives del professor/a Gràfic de mitjanes: situació del professorat en el conjunt del grau

Enquesta del professor/a

Assignatura Grup

Grau

Dades de participació

Alumnat matriculat en el grup:

Nombre d'enquestes emplenades:

Taula de freqüències de les respostes (%)

Totalment
 d'acord

nc 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

n 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 3 6

% --- --- --- --- --- --- --- --- --- 18,2 27,3 54,5

n 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 3 7

% --- --- --- --- --- --- --- --- --- 9,1 27,3 63,6

n 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 1 7

% --- --- --- --- --- --- --- --- --- 27,3 9,1 63,6

n 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 4 5

% --- --- --- --- --- --- --- --- --- 18,2 36,4 45,5

Resum de les dades identificatives de l'alumnat participant

Fins a 
24

Entre 
25 i 30

Entre 
31 i 35

Ns/Nc Edat mitjana:
No 

treballen
< 12 h

Entre 
12 i 25 h

> 25 h Ns/Nc

n n 11 0 0 0 Edat mínima: n 7 2 2 0 0

% % 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% Edat màxima: % 63,6% 18,2% 18,2% 0,0% 0,0%

7 4 0 0 18 anys

63,6% 36,4% 0,0% 0,0% 21 anys

Home Dona Ns/Nc
Més de 

35
19,6 anys

4
Ha complert adequadament amb les seves tasques com a docent (pla docent, programa 
de l'assignatura, assistència, lliurament de qualificacions, etc.)

9,27 0,75

SEXE EDAT TREBALL

2 Manté un bon clima de comunicació i relació amb els estudiants 9,55 0,66

3 Transmet amb claredat els continguts de l’assignatura 9,36 0,88

Totalment
en desacord Escala de valoració

M
it
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n

a

D
e
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v
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c

ió

1
En general, estic satisfet/a amb l’activitat docent duta a terme pel professor/a de 
l’assignatura

9,36 0,77

Hisenda Pública F2

Economia

92

11

Percentatge de participació: 11,96%

2018-2019 Enquesta d'opinió de l'alumnat de grau

2n semestre INFORME INDIVIDUAL DEL PROFESSORAT
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Debería mirar de acabar en hora las clases.

Si ha de millorar alguna cosa és que a vegades escriu tort a la pissarra i els números que fa depèn de com no s'arriben a entendre del tot. Però hi ha professors que porten 40 anys a la facultat i també els hi passa així que no sé si té solució.

Quins aspectes de l'activitat docent d'aquest/a professor/a consideres que s'haurien de millorar?

Sus explicaciones y su compromiso

Quins aspectes de l'activitat docent d'aquest/a professor/a consideres que t'han ajudat més en el procés d'aprenentatge de l'assignatura?

El més proper, amable, sincer, disposat pel que necessitis dels tres nois. Menció especial per atrevir-se a fer un kahoot i a portar-nos premis.

Te lo explica todo muy bien, hay mucha confianza con él.
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Dades identificatives del professor/a Gràfic de mitjanes: situació del professorat en el conjunt del grau

Enquesta del professor/a

Assignatura Grup

Grau

Dades de participació

Alumnat matriculat en el grup:

Nombre d'enquestes emplenades:

Taula de freqüències de les respostes (%)

Totalment
 d'acord

nc 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

n 0 0 0 0 0 0 0 0 2 1 3 6

% --- --- --- --- --- --- --- --- 16,7 8,3 25,0 50,0

n 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 2 8

% --- --- --- --- --- --- --- 8,3 8,3 --- 16,7 66,7

n 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 4 6

% --- --- --- --- --- --- --- 8,3 8,3 --- 33,3 50,0

n 0 0 0 0 0 0 1 0 1 1 1 8

% --- --- --- --- --- --- 8,3 --- 8,3 8,3 8,3 66,7

Resum de les dades identificatives de l'alumnat participant

Fins a 
24

Entre 
25 i 30

Entre 
31 i 35

Ns/Nc Edat mitjana:
No 

treballen
< 12 h

Entre 
12 i 25 h

> 25 h Ns/Nc

n n 11 0 1 0 Edat mínima: n 6 2 4 0 0

% % 91,7% 0,0% 8,3% 0,0% Edat màxima: % 50,0% 16,7% 33,3% 0,0% 0,0%

6 6 0 0 19 anys

50,0% 50,0% 0,0% 0,0% 32 anys

Home Dona Ns/Nc
Més de 

35
20,8 anys

4
Ha complert adequadament amb les seves tasques com a docent (pla docent, programa 
de l'assignatura, assistència, lliurament de qualificacions, etc.)

9,08 1,55

SEXE EDAT TREBALL

2 Manté un bon clima de comunicació i relació amb els estudiants 9,25 1,30

3 Transmet amb claredat els continguts de l’assignatura 9,08 1,26

Totalment
en desacord Escala de valoració

M
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1
En general, estic satisfet/a amb l’activitat docent duta a terme pel professor/a de 
l’assignatura

9,08 1,11

Hisenda Pública G1

Economia

88

12

Percentatge de participació: 13,64%

2018-2019 Enquesta d'opinió de l'alumnat de grau

2n semestre INFORME INDIVIDUAL DEL PROFESSORAT

JUAN TORRECILLAS JODAR
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Ninguno, muy buen profesor.

Quins aspectes de l'activitat docent d'aquest/a professor/a consideres que s'haurien de millorar?

Es el mejor de los 4 profesores, gracias a él se puede aprobar el examen con facilidad, transmite y explica muy bien los contenidos de la asignatura.

El mejor de todos los profesores de la asignatura.

Quins aspectes de l'activitat docent d'aquest/a professor/a consideres que t'han ajudat més en el procés d'aprenentatge de l'assignatura?

Molt, aclareix la pràctica al 100%, i a més a més ho matisa amb la teoria per lligar les classes teoriques amb les seves.

Dinámico, claro y con voluntad de ayudar. Tener profesores así te motiva.

000048619703_361838_0000G1_2Sem1819



Dades identificatives del professor/a Gràfic de mitjanes: situació del professorat en el conjunt del grau

Enquesta del professor/a

Assignatura Grup

Grau

Dades de participació

Alumnat matriculat en el grup:

Nombre d'enquestes emplenades:

Taula de freqüències de les respostes (%)

Totalment
 d'acord

nc 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

n 0 0 0 0 1 0 0 0 3 3 1 2

% --- --- --- --- 10,0 --- --- --- 30,0 30,0 10,0 20,0

n 0 0 0 0 0 0 1 0 1 3 1 4

% --- --- --- --- --- --- 10,0 --- 10,0 30,0 10,0 40,0

n 0 0 0 0 0 0 0 1 3 1 1 4

% --- --- --- --- --- --- --- 10,0 30,0 10,0 10,0 40,0

n 0 0 0 0 0 0 0 0 3 3 1 3

% --- --- --- --- --- --- --- --- 30,0 30,0 10,0 30,0

Resum de les dades identificatives de l'alumnat participant

Fins a 
24

Entre 
25 i 30

Entre 
31 i 35

Ns/Nc Edat mitjana:
No 

treballen
< 12 h

Entre 
12 i 25 h

> 25 h Ns/Nc

n n 10 0 0 0 Edat mínima: n 7 2 1 0 0

% % 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% Edat màxima: % 70,0% 20,0% 10,0% 0,0% 0,0%

6 4 0 0 19 anys

60,0% 40,0% 0,0% 0,0% 24 anys

Home Dona Ns/Nc
Més de 

35
20,7 anys

4
Ha complert adequadament amb les seves tasques com a docent (pla docent, programa 
de l'assignatura, assistència, lliurament de qualificacions, etc.)

8,40 1,20

SEXE EDAT TREBALL

2 Manté un bon clima de comunicació i relació amb els estudiants 8,50 1,57

3 Transmet amb claredat els continguts de l’assignatura 8,40 1,50

Totalment
en desacord Escala de valoració

M
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1
En general, estic satisfet/a amb l’activitat docent duta a terme pel professor/a de 
l’assignatura

7,70 1,90

Hisenda Pública H1

Economia

76

10

Percentatge de participació: 13,16%

2018-2019 Enquesta d'opinió de l'alumnat de grau

2n semestre INFORME INDIVIDUAL DEL PROFESSORAT

JUAN TORRECILLAS JODAR
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Siento que como alumno se ma faltado el respeto en varias ocasiones.

Quins aspectes de l'activitat docent d'aquest/a professor/a consideres que s'haurien de millorar?

Da otra perspectiva a la asignatura, poniendo otros ejemplos actuales; lo cual hace mostrar más interés por la asignatura.

Quins aspectes de l'activitat docent d'aquest/a professor/a consideres que t'han ajudat més en el procés d'aprenentatge de l'assignatura?

Su capacidad comunicativa, ha sido imprescindible para poder entender la asignatura

 Es un gran docente en cuanto a expliación de contenidos, ayuda a ver todos los contenidos mas claros con sus clases prácticas y sus resoluciones de ejercicios paso a paso (pocos profesores resuelven ejercicios y menos paso a paso).
Es un docente que se esmera en aclarar dudas y se nota su vocación por la docencia.
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